
Освітньо-кваліфікаційний рівень: 

«Бакалавр» (базова вища освіта). 

Галузь знань: 0201 «Культура».     

Напрям підготовки: 6.020105 

«Документознавство та інформаційна 

діяльність» з нормативним терміном 

навчання 4 роки. 

Конкурсні предмети при вступі: 

українська мова та література 

(профільний); історія України; мате-

матика або світова література. 

Напрями професійної діяльності: 

діловодська, кадрова, організаційно-

управлінська, архівна, референтська, 

інформаційно-аналітична, консульта-

ційна.  

Бакалавр з документознавства та ін-

формаційної діяльності може адапту-

ватися до суміжних видів діяльності: 

маркетингової, бібліографічної, рекла-

мної, книгорозповсюджувальної, облі-

ково-контрольної, кадрової, зв’язків з 

громадськістю. 

Запрошуємо до навчання за 

спеціальністю: 

Міністерство освіти і науки України 

НПУ ім. М. П. Драгоманова 

Інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації  

Кафедра інновацій та інформаційної діяльності в освіті  
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Викладання забезпечують доктори і кандида-

ти філологічних, історичних, філософських, 

економічних, соціологічних, педагогічних на-

ук. Для організації практик запрошуються 

фахівці-практики з відділів кадрів, бібліотек, 

архівів, науково-дослідних установ.  

Завідувач кафедри – Нестеренко Галина 

Олегівна, професор, доктор філософських 

наук, Лауреат Премії Президента України 

для молодих вчених 2010 р., стипендіат Вер-

ховної Ради України для найталановитіших 

молодих вчених (2012 р.). Автор понад 100 

наукових і навчально-методичних праць.  

 

Ми чекаємо на ваші роботи! 

Випускова кафедра—кафедра інно-

вацій та інформаційної діяльності 

в освіті  



Запрошуємо учнів-старшокласників, які 

цікавляться інформаційним менеджмен-

том, взяти участь у конкурсі «Інформація 

як секрет успіху», який проходитиме у 

рамках семінару «Сучасна післядипломна 

освіта в Україні: традиції та інновації».  

Ми шукаємо талановиту молодь, сподіва-

ючись, що  ця творча співпраця буде поча-

тком їх шляху до професійної діяльності.  

Конкурс проводиться за номінаціями: 

мистецтво, наука, публіцистика.  

Орієнтовна тематика робіт: 

 Інформація як шлях до суспільства 

знань; 

 «Інформація як кисень сучаснос-

ті» (Р.Рейган); 

 Інформація як генетичний код розвитку 

суспільства; 

 Документ як мова інформації; 

 Інформаційні війни; 

 «Інформація це валюта демок-

рат» (Т.Джеферсон); 

 ІТ наступного покоління, які вони? 

Список тем не закритий! Чекаємо на ваші 

доробки. Це може бути наукова, публі-

цистична стаття, твір-роздум, есе, пое-

зія. Матеріали надсилайте на нашу елек-

тронну адресу novaosvita@ukr.net з по-

міткою «На конкурс». Роботи приймають-

ся до 15 листопада 2013 р. 

Переможці у трьох номінаціях бу-

дуть відзначені дипломами та гро-

шовими нагородами. 

За результатами конкурсу керівниц-

тво НПУ ім. М. П. Драгоманова ініцію-

ватиме клопотання щодо отриман-

ня офіційних подяк Міністерства 

освіти і науки України, обласних та 

районних відділів освіти школами та 

вчителями, які сприяли проведенню 

конкурсу. 

Найкращі роботи будуть опубліковані у 

спеціалізованому виданні. Його елект-

ронна версія буде доступна з 23 листопа-

да  2013 р. Публікація збірки запланова-

на на лютий 2014 р.  

 

 

Вимоги до конкурсних робіт 

 

1. Набір тексту тільки у програмі MS 

Word, шрифт — Times New Roman, 

кегель 14, абзацний відступ – 10 мм.  

2. На окремому аркуші зазначити відо-

мості про автора: ПІП, назва школи, 

клас, телефон, e-mail, ПІП учителя.  

3. Обсяг роботи від 1 до 5 сторінок. 

4. Цитати та посилання на статті та книж-

ки мають бути ретельно вивіреними за 

першоджерелами та подані вкінці у 

переліку літератури. 

5. Малюнки додаються до рукопису на 

окремих аркушах з дотриманням зага-

льноприйнятих стандартних позначень. 

6. Фотографії автора, групи авторів мож-

на надсилати в електронному форматі 

TIF або JPEG окремим файлом. 

7. Надіслані на конкурс матеріали не по-

вертаються та не рецензуються.   

Шановні колеги!  
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